
 ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ Β΄
ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΕΛ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΣΜΥΡΝΗΣ 
Πέμπτη 9 Σεπτεμβρίου 2021
Μάθημα: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

26. Να συγκρίν́ετε τους αρίθμους́ α=2300 και β=3200.Α.  α>β Β. α<β Γ. α=β Δ. Δεν μπορώ ́να γνώρίζ́ώ
27. Αν ίσχυέί η σχεσ́η |α+1

α+4|≤ 1
2
 , τοτ́ε είν́αίΑ. α ≤1 Β. α ≥ 4 Γ. α∈ [−2 ,2 ] Δ. −2<α<228.Το πληθ́ος τών ψηφίώ́ν του αρίθμου ́Ν=( 52019

+22022

2 )
2

−( 52019−22022

2 )
2είν́αί:Α. 2019 Β. 2020 Γ. 2022 Δ. 2021

29. Δίν́εταί  η  εξίσ́ώση   x2− (√2+√3 ) x+√6=0  με  ρίζ́ες   ρ1 , ρ2 (ρ1> ρ2).  Συμβολίζ́ουμε με  Ε1 το εμβαδον́ τετραγών́ου με πλευρα ́ ρ1−ρ2  καί  Ε2το  εμβαδον́  ορθογώνίόυ  με  πλευρες́    ρ1+ρ2 και ρ1−ρ2.  Ο  λογ́ος  τώνεμβαδών́ Ε2

Ε1
 ίσουτ́αί με:Α.  √2+√3 Β. √5 Γ. 5 Δ.  (√2+√3 )

2

30. Στο σχημ́α  φαίν́εταί  το  βαθ́ος  του νερου  ́ενος́  ποταμου  ́μετα  ́απόκαταρρακτώδ́η βροχη.́ Στον ορίζον́τίο αξ́ονα φαίν́ονταί οί ώρ́ες πουεγ́ίναν  οί  μετρησ́είς  καί  στον  κατακορ́υφο  αξ́ονα  καθ́ε  μοναδ́ααντίπροσώπευέί  1  cm. Αν το βαθ́ος του νερου ́μείώθ́ηκε κατα ́10%απο ́τίς 3:00 εώ́ς τίς 4:00, ποίο ητ́αν το βαθ́ος του νερου ́στίς 4:00;

Α. 3cm Β. 15cm Γ. 18cm Δ. 20cm
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31. Να υπολογίσθεί ́η τίμη ́του αθροίσ́ματος  S, αν γνώρίζ́ουμε οτ́ί εχ́εί 2021 ορ́ους:  S=0−1−2+3+4−5−6+7+8−9−10+11+⋯Α. 1 Β. 0 Γ. 2021 Δ. 2020
32. Η συναρ́τηση f (x)={0 , αν x ρητός

1 , αν x άρρητος
 παίρ́νεί την τίμη ́ 1, οτ́αν:Α. x=1 Β. x=1,25 Γ. x=1+√3 Δ. x=0 , 4 

33. Οί δίαγών́ίες ενος́ τετραπλευρ́ου είν́αί καθ́ετες. Τοτ́ε είν́αί σίγ́ουρα:Α. Ρομ́βος Β. Ορθογών́ίο Γ. Τετραγ́ώνοΔ. τίπ́οτε απο ́τα προηγουμ́ενα υποχρεώτίκά
34. Οί γώνίές ενος́ τρίγών́ου ΑΒΓ είν́αί αναλ́ογες τών αρίθμών́ 1, 2, 3 αντίσ́τοίχα. Η μεγαλυτ́ερη γώνίά του τρίγών́ου είν́αί:Α. 120 ° Β. 90 ° Γ. 80 ° Δ. 60 °

35.  Η ευθείά ε1:  y=( 1
4
−
a−2

2 )⋅x σχηματίζ́εί οξείά γώνίά με τον αξ́ονα
x ' x ,  ενώ  ́ η  ευθείά  ε2 :  y=( a−3

3
−a)⋅x+2021 σχηματίζ́εί  αμβλείάγώνίά με τον αξ́ονα x ' x . Η μεγαλυτ́ερη τίμη ́του φυσίκου ́αρίθμου ́αείν́αί: Α. α= 3 Β. α=10 Γ. α=2 Δ. α=25

36. Σε οξυγών́ίο τρίγ́ώνο ΑΒΓ με γώνίά Β=400 καί γώνίά Β> Γ, φερ́νουμεαπο ́την κορυφη ́Α ευθείά ε που τεμ́νεί την προεκ́ταση της ΒΓ προς τομερ́ος του Β στο σημείό Δ ετ́σί, ώσ́τε Α̂ΔΒ=45ο . Αν το Ε είν́αί το συμμετρίκο ́του Β ώς προς ε, τοτ́ε η γώνίά ΔΕΑ είν́αί:Α. 1400 Β. 1350 Γ. 900 Δ. 95037. Αν γία τον πραγματίκο ́αρίθμο ́x ίσχυέί: |x −2|=2− x, τοτ́ε:Α. x=3 Β. x>4 Γ. x<2 Δ. ≤238. Αν x1 καί x2 είν́αί οί 2 ρίζ́ες της εξίσ́ώσης: ax2
+5x−a3

=0 , με α≠0, τοτ́ε:Α. x1⋅ x2>0 Β. x1+ x2=5 Γ. x1⋅ x2<0 Δ. x1+ x2=0
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39. Αν η ανίσ́ώση x2−2x+λ2
>0, με λ∈ℝ, εχ́εί λυσ́η καθ́ε πραγματίκο ́αρίθμο,́ τοτ́ε:Α. λ=1 Β. λ=√2 Γ. λ=−1 Δ. λ=3

440. Ο 10ος ορ́ος της αρίθμητίκης́ προοδ́ου με α1=3 καί ώ=2 είν́αί ο αρίθμος́:Α. α 10=21 Β. α 10=13 Γ. α 10=12 Δ. α 10=2041. Ο γεώμετρίκος́ μεσ́ος τών αρίθμών́ 4 καί 9, είν́αί:Α. −6 Β. 6 Γ. 13
2

Δ. δεν υπαρ́χεί42. Το σημείό Μ(2,3) ανηκ́εί στη γραφίκη ́παρασ́ταση της συναρ́τησης
f (x)=3x+κ, οτ́αν:Α. κ=1 Β. κ=3 Γ. κ=−3 Δ= κ=243. Εσ́τώ δ η αποσ́ταση της ευθείάς ε απο ́το κεν́τρο του κυκ́λου (Ο,R) με δ<R. Τοτ́ε η ευθείά ε καί ο κυκ́λος εχ́ουν:Α. κανεν́α κοίνο ́σημείό Β. 1 κοίνο ́σημείόΓ. 2 κοίνα ́σημείά Δ. 3 κοίνα ́σημείά44. Εσ́τώ οί 2 κυκ́λοί (Κ,R) καί (Λ,ρ) με R>ρ καί δ=ΚΛ. Αν δ=R+ρ, τοτ́εοί κυκ́λοί:Α. είν́αί ομοκ́εντροί Β. τεμ́νονταίΓ. εφαπ́τονταί εσώτερίκά Δ. εφαπ́τονταί εξώτερίκά45. Το κεν́τρο του περίγεγραμμεν́ου κυκ́λου ενος́ τρίγών́ου είν́αί το σημείό τομης́ τών:Α. δίαμ́εσών́ του Β. δίχοτομ́ών τουΓ. υψών́ του Δ. μεσοκαθετ́ών τών πλευρών́ του46. Εν́ας μαθητης́ προσπαθεί ́να κατασκευασ́εί δίαφ́ορα τρίγ́ώνα με πλευρες́ α=3 καί β=5. Αυτο ́που δεν μπορεί ́να κατασκευασ́εί είν́αί οτ́αν:Α. γ=3 Β. γ=5 Γ. γ=7 Δ. γ=9
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47. Το αθ́ροίσμα τών εξώτερίκών́ γώνίών́ ενος́ κυρτου ́πενταγών́ου είν́αί:Α. 180° Β. 360° Γ. 540° Δ. 720°48. Δίν́εταί ορθογών́ίο τρίγ́ώνο ΑΒΓ
Δ , με Α̂=90 °, ΑΒ=6, ΑΓ=8 καί ΒΓ=10. Τοτ́ε η δίαμ́εσος́ του ΑΜ είν́αί:Α. 5 Β. 6 Γ. 8 Δ. 1049. Δίν́εταί τραπεζ́ίο ΑΒΓΔ, με ΑΒ//ΓΔ, ΑΒ=4 καί ΓΔ=6. Αν Μ καί Νείν́αί  τα μεσ́α  τών πλευρών́  του  ΑΔ καί  ΒΓ αντίσ́τοίχα,  τοτ́ε  τοευθυγ́ραμμο τμημ́α ΜΝ εχ́εί μηκ́ος:Α. 4 Β. 5 Γ. 6 Δ. 1050. Να δίαταξ́ετε σε αυξ́ουσα σείρα ́τους αρίθμους́

κ=
√2
2
, λ=

1
4
, μ=

1
8
, ν=( 1

2 )
1
3 .A. μ<λ<κ<ν Β. ν<κ<λ<μ   Γ. μ<κ<ν<λ    Δ. μ<κ<λ<ν
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